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OEMA 1
[davikd afapéc ehamplo otabepds k pe puowd pnkog L givar katakdpu@o, Le To
TAVED GKPO TOV OTEPEMUEVO GE aKAOVNITO onueio. LTo KAT® GKPO TOL €laTnpiov
KpEpeTon pukpd ooua (X) paloc m, 1o omoio Npepel, EVEO TO ELATPLO EYEL EMUKVVON
ionue d.
211 cvvEyEl TOTOOETOVLE TO GVGTN O EAATPLO-CAOUA GE AEID KATAKOPVPO TETOPTOKLKALO AT
axtivag R =L xot kévipov K, €161 dote 0 aEovdg Tov va givot
oplovVTIOE Kol vo cuumintel pe v opllovrio aKtivo TOL
1eTapTOKVKAIOV. To pikpd copa (X) akovurdel 6To Téve Gkpo
A 1OV TETOPTOKLKAIOD, EVO TOPAUEVEL EVOUEVO GTO £VOL GKPO
tov gdatnpiov. To GAlo dxpo tov eratnpiov gival cuvoedEUEVO AXT
oto kévtpo K 1tov tetaprtokvkiiov pe t€t010 TpOMO, MGTE TO
oLGTNO EAOTNPLO-CAOLLN VO UTOPEl Vo TePIoTPEPETAL YWPIS TPPES. Aprvouue To copa (X) arnd
10 dKpo A grevBepo va kivnBel. To copa (X) mepvaet amd to Kdtw dipo I' tov tetaprokvukiiov
Kot suveyilel va Kveitar Tave o€ Aelo opldvtio eminedo, Yopig va YAcEL TOTE TV EXAPN TOV UE
avtd. To copa (X) otapatdel otrypaio, opod dvicel 0mdoTacn X 610 opliovrio eninedo. H
omdGTOON X 1GOVTOL [UE

0 \L-(d+2Ld) B. J2-L-(d+~2-Ld)
v NL-Q2-d+~2-Ld) 8. \2-L-(2-d+\2-Ld)

K A

A. Noa emAélete T 00GTYH omdvTnon. Movadeg 2
B. No attioAoynoete v €mAoyn GOC. Movadeg 10
OEMA 2

210V HIKPOKOGUO LIApyovv TOAAE Hikpd copatioln, to omoio. To OVOUALOVUE aToLYEION
oouotioa. Av eEapécovpe T YvooTd (Tpwtdvio, NAEKTPOVIO, VETPOVIO, POTOVIO), TO LTOAOLTA
Covv ToAD pikpd ypovikod dtdotnua. Etopévmg dtacnavtatl ypriyopa (awBopunta) kot oympatiCovv
GAA0 cOUOTIOW. YTTAPYOVV OVIYVELTEG TOV EXOVLE KOTAGKEVAGEL GTA EPEVVNTIKA KEVTIPA Y10 VOl
TOL UEAETNGOLUE, GTOLG OTMOIOLG UTOPOVUE VO OLUKPIVOLUE TIC TPOYLEG TV (POPTICUEVAOV
ocoOUaTOIOV péco o€ OpoyevéEG payvntikd medio. Ta apoptiota copatidi umopodue va to
dwakpivovpe Eppeca, amd v eneepyacio TV 0£00UEVOV TOV POPTIGUEVAOV COUOTIOIMV.

‘Eoto 611 6€ évav aviyveutn PAEmove T dtdomao:

K& n+e +..
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dniadn T Sibomacn Tov ovdétepov kaoviov K°© oe Oetikd @opticpévo moOvio T Kol G

nAektpovio e . Ot tedeiec VTOOMADOVOLY OTL UTOPEL VAL VTTAPYOVY Kol AALO COUOTIOW, TO OOl
av gival apoptiota dev o PAETOLE oTOV oviyveLT. Ot Tpoylég A r
TOV CONOTIOIOV  glvol KAOETEG OTIC OUVOUIKES YPOUUES

OHOYEVOLG pHayvnTikoD mediov évtaong B pe @opd amd 1)
0EMON TPOG TOV AVAYVAOGTY), 1] EYKAPCLO TOUT TOL 0TTOioL givat
5 by
tetpdyovo ATAE mievpdg Ta , 0mov o otafepd punkog. To A n; 9
Xl g
copotidlo K ° dnuovpyndnke oto onpeio Z kot dSacmdotnKe ®B
oto onueio H (dev BAémovpe v tpoyid tov emedn eivan o7

apoptioto). To onueio H wooméyet and tig dvo mhevpéc AE kau  E A

EA amdotoon Z(X . To guBVypappo tuqua ZH sivon mapdiinio omv mievpd EA. 210 oynqua

eatvovtal ot dVo TpoyEs (1) Kot (2) twv dvo copatdiny Tov Tpoédkuyay ond T SIICTUGT TOV

kooviov. H taydmrta vy tov evdg copartidiov éxet ty katevbvvon ZH, eved n toxdtnto  y tov
dMov copatidiov oynuatiCet yovio  @=60° pe v taydto v, Onwg eoivetol 610 oxnua. To
copatiolo g tpoyds (1) e&épyeton amd v kopven I' pe taydtra kKaBetn oty mAgvpa I'A.

a. [Towa Tpoyld avticToryel 6To MOVIO Kot TOw 6TO NAEKTPOVIO; Nol OLTIOAOYNGETE TNV AV G|
GOG. Movdéoeg 5

B. Kamolog pmopet va ioyvpiotet 0t1 6 dtdonacn avt mopafraletor ) apyn daTnpnong mge
opuns (AAO). Me oo melpapatikd dedopéva 1oyvpiletor k4Tt Této10; Na Tov 0DGETE Vo AoYKO
emyeipnpa, Paciopévo oto melpapa Tov EKTEAOVLLE, GTO 0moio va eaivetol ott dgv mapaPraletan
n AAO. Movadeg 5

v. To copatidto g tpoyis (2) e&€pyetat amd onpeio A tov payvntikov tediov. Na vroroyicete
v anodotacn HA oe cuvdptnon pe to pnkog o Movadeg 5

0. Av fn Ko te EVal 01 YpOoVvol Kivnong 1oL Toviov KAt T0OV T])\.SKTpOVlOD OVTIOTOlYO LEGOA OTO

payvntikd medio, va Ppeite Tov Adyo % Movadeg 5

e
Oewpovpe apentéa Ta Papn tov copatdiov. H pdla tov moviov givor 264 popéc peyardtepn
and ™ pdlo tov nAektpoviov. To pérpo g TOydINTAG TOL MAekTpoviov elvar 132 @opég
LEYOADTEPO aTO TO PETPO TNG TaXOTNTAG TOL Toviov. To poptio Tov moviov €yet 1010 TIUN L TO
(@opTio TOL NAEKTPOVIOL (qe =—q = —e) .
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OEMA 3

‘Eva onueloxd oopo, palog mEkg  elvar cuvoedepévo 610 Gkpo 1davikoh giatnpiov,
otabepbdc k=4-7 N/m. To cvomua, vd v enidpacn Sieyéptn, extelel eEavaykoouévn
taAdvtoon. O deyépng éxet cvyvotnta =2 Hz. O Adyog ¢ péyrotng Kivntikng evépyetag Kmax
TOV GOUATOG TTPOG TN KEYIETN duvapuky evépyelo, Umax TG TaAdvTmoNG givat:

1
a. 1 B. 2 v. 4 0. —

4
A. No emAé€ete T 0OGTH ATAVINGT). Movadeg 2
B. No attiodoynoete v emioyn cog. Movadeg 8
OEMA 4

O opoyevig TpoyOS Tov STAAVOD GYNUOTOG EXEL OKTIVOL
R=2m xa xohder yopic vo olcbOaivel. Eotw éva
onueio 4 tov Tpoyov, mov Ppicketar oe amodctoonr =1 m
mhve oand 10 KEVIPO PAloc Tov TPOYOL Kol oTNV idwn
KaTakOpuen vbeia pe avto. O TPoYOS EEKIVA TN YPOVIKN
otiyun =0, yopig apykn ToydTnTo, VO EMTAYVVETAL [LE
emrbyuvon  PETPOL  da,=2m/s 2. To pétpo Tng
emtayvvong tov onueiov A 1t ypovikn otyun t=1s
elvau:

a. 2 m/s? B. Bm/s?
Y. Sm/s? 8. J10m/s?

A. Na emAéEete T cwoT andvtnon. Movdaoeg 2
B. No attiodoyfcete v €mAoyn coC. Movaoeg 8
OEMA 5

Mo opoyevig Katakopuen Kot ophoydvia mopta £yl TAATOG  TeETpATAdoto omd To Vyyog e d
Kot otnpileton pe Hevtes€deg oTa dVO AKPa TG 0€ KATaKOPpLEO Toixo. H d1e08vuvon g duvaung
oo TOV KAT® PEVTIECE OEPYETOAL OO TO HEGO TNG AVATEPTG TAEVPAS TNG. O Ady0g TV HETPOV TV
SUVALE®V TTOV OGKOVVTOL OTO TOV EXAV® TPOG TOV KATW® LEVTEGE avTioTOLYO EIVL:

a 5 B. 25 . 5 5. 24

5 5
A. No emAé€ete T GOGTH amdvinon. Movadeg 2
B. No attioAoynoete v emAoyn cog. Movdaoeg 10
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OEMA 6

"Eva opoyevég dokdpt e piKog Kot BApog W 1soppomel oplakd avapesa og 000 KATOKOPLPOVG
TOiyoVg amd Tovg omoiovg 0 €vag givor Aglog Ko pe tov GAAov eppaviCetar tpin oto onueio
EMOPNG TOVG e cvvtereot| L. H amdotaon peta&d twv toiymv etvan ion pe:

o B 2 Y 0 2

JE+4 JiE+4 -4 -4
A. Na emAéEete T o®OTH omdvTnon. Movdaoeg 2
B. No attioAoyncete Vv €mA0YN GOC. Movadeg 10
OEMA 7

H évtaon tov payvntikod mediov 610 KEVIPO KULKAIKOD PELUATOPOPOV Oy®YOL OKTIVOG ' TTOV
dwppéetar amd peopa éviaong § =10 mA eivar Bi. HAiektpwed goptio q=50pC kiveiton pe
ovyvotta f 6g KUKAMKN TPOYLE OKTIVAG T, GTO KEVIPO TNG OTTOL0G 1 £VTACT] TOL LOYVITIKOD TEGTIOV
elvar Bo=2B1. H cuyvoétta mepiotpo@ng Tov niektpukcod goptiov eivar:

a. 100Hz p. 200Hz 1vy. 400Hz  &. 1000 Hz

A. Noa emiélete T 00GTY omdvinon. Movdaideg 2
B. No attioloyncete v €mAoyn coc. Movadeg 10
OEMA 8

[Tave og yvdAwvo un eAaoctikd tpaméll Isoppomody To COUATH 2 Kot - Q™

3 pe pblec mp ko m3 avtiotoya, SEUEVE GE 10VIKO EANTIPLO
otafepag k. To 6pro Bpavong tov tpameliov eivar T 9. Ao Dyog h \
apnvoupe ceaipa palog mi, 1 OmOloL GLYKPOVETOL KEVIPIKA,
eAMOTIKG Kot okaptaia [e To copa X 2. Agv Oéhovpe va ondcel To
TpaméCl OAAG KO VoL U XAGEL TV ETAPN TOV UE TO TPUTECL TO GO g
3. Alvovtar 10 pétpo tng emrdyvvons g Papvntog g, m=m,
my=3m, m3=3m kot Te=12mg. To péywoto Vyoc h wdote va
EMTLYYAVOVTOL Kot 01 OV0 OEGUEVCELS Evat:

12mg 24mg 36mg 5 48mg
o. < B. — v. < e
A. Na emAéEete T c®OTY amdvinon. Movdaoeg 2
B. No attioAoynoete v emAoyn coG. Movadeg 10
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